



Styrelsemöte #7. Protokoll

Datum: 08/03

Plats: Zoom

Tid: 17:30

Närvarande: Mikaela Hammar, Nicole Bromé, Karolina Lüning, Johan Pak Gustafsson, Cornelia Sandberg, Charlotte Barfod, Ted Wallebo.

Föranmälda förhinder: Sofie Johansson Vondracek, Olof Eliaeson och Josephine Berkelund.

1. Formalia

a. Mötets öppnande

Mötet öppnades kl.17:39

b. Val av mötesordförande

Mikaela Hammar valdes till mötesordförande.

c. Val av mötessekreterare

Karolina Lüning valdes till mötessekreterare.

d. Val av justerare tillika rösträknare

Charlotte Barfod valdes till justerare tillika rösträknare.

e. Adjungeringar

Inga adjungeringar.

f. Anmälan av övriga frågor

Charlotte Barfod anmäler en övrig fråga under diskussionspunkter.

g. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

h. Föregående protokoll

Mötesordförande går igenom tidigare protokoll.

2. Informationspunkter

a. Information från Presidiet



- **Dechargemöte**

Karolina föredrar punkten, informerar om att det är bra att vara förberedd genom att ha läst igenom alla möteshandlingar och arbetsordningen. Dechargemötet sker på söndag 14/3.

- **Google drive**

Mikaela föredrar punkten, informerar att alla ska kolla igenom sin drive för att säkerhetsställa att ingen känslig eller onödig information finns.

b. Information från Klubbmästarna

Mikaela föredrar medskick från klubbmästarna. Berättar att de har hållit pubar som vanligt, de har även bestämt att hålla i en digital KMR-sitting.

c. Information från kassör

Johan föredrar punkten. Han har äntligen fått tillgång till banken. Han har även varit i kontakt med skatteverket för att få information om sparande.

d. Information från PR-ansvarig

Cornelia föredrar punkten. Hon jobbar på att få bättre kommunikation med KMS så föreningen kan dela deras event. Hon har även varit i kontakt med KMS för att få upp en presentation av KM-styrelsen på hemsidan. Beställningar av sångboken rullar in.

e. Information från Aktivitetsmästare

Posten är vakant.

f. Information från Sittningsmästare

Inget medskick.

g. Information från Övergeneral

Charlotte föredrar punkten. Generalerna har varit på kickoff där de har förberett inför Insparquen, bland annat har de kommit fram med 200 olika uppdrag. Hon har fått svar från de hon har hört av sig till angående spons



och ingen har tackat ja. Hon har redan kontaktat flera nya möjliga sponsorer. Det har även visat sig att Rotundan är bokad några av dagarna under Insparquen, bland annat dagen för introgasquen men Charlotte kollar redan på alternativ.

h. Information från Medlemssamordnare

Nicole föredrar punkten. Hon väntar på svar från mecenat så hon kan lägga in folk från klubbmästeriet i systemet.

3. Beslutsuppföljning

Inga.

4. Diskussionspunkter

a. Styrelse-kickoff

Charlotte tar upp frågan kring en kickoff. Presidiet berättar att de håller på och planerar en styrelse-kickoff, men har skjutits fram till efter dechargemötet.

5. Beslutspunkter

Inga.

6. Under mötet väckta frågor

Inga.

7. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte: Måndag 22/03, 17:30

8. Mötets avslutande

Mötet avslutades kl.18:23



Protokollet justeras & godkänns av:

Mikaela Hammar. Ordförande:

Karolina Lüning. Sekreterare

Charlotte Barfod. Justerare